Порядок повідомлення  про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми Територіального медичного об’єднання МВС України по місту Києву, процедури захисту осіб (викривачів), які повідомили чи мають намір повідомити про корупційне чи пов’язане з корупцією правопорушення

Територіальне медичне об’єднання МВС України по місту Києву сприяє формуванню культури повідомлення про корупційні правопорушення, підтримує право будь-якого співробітника або іншої зацікавленої особи висловити свою стурбованість і повідомити про неналежну поведінку або інформацію про факти можливого вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми Установи.

Таке повідомлення має містити фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення працівником (працівниками) Територіального медичного об’єднання МВС України по місту Києву, іншими суб’єктами (особами), на яких поширюється дія вимог Закону України «Про запобігання корупції», корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення цього Закону, які можуть бути перевірені. Анонімне повідомлення про корупцію підлягатиме розгляду, якщо наведена у ньому інформація стосуватиметься конкретної особи та міститиме фактичні дані, які можуть бути перевірені.


Засади та принципи організації роботи з повідомленнями про корупцію в ТМО грунтуються зокрема на:

 гарантіях захисту прав викривачів, установлених Законом, розумінні та усвідомленні керівництвом Територіального медичного об’єднання МВС України по місту Києву, працівниками, які мають доступ до повідомлень про корупцію та іншої інформації, яка пов’язана з такими повідомленнями, ризиків для викривачів та їхніх близьких осіб, пов’язаних з поданням повідомлень, встановленням фактів порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»;

конфіденційності при забезпеченні виконання вимог законодавства щодо заборони розкриття інформації про викривача, його близьких осіб або інших даних, які можуть ідентифікувати особу викривача, його близьких осіб, третім особам, які не залучаються до розгляду, перевірки та/або розслідування повідомлених ним фактів, а також особам, дій або бездіяльності яких стосуються повідомлені ним факти, крім випадків, установлених законом, а також нерозголошення так корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення ої інформації.

Повідомити про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення можна як письмово так усно, скориставшись такими каналами зв’язку (внутрішніми та регулярними).


Письмове повідомлення може надійти: 

-
поштою адресу Територіального медичного об’єднання МВС України по місту Києву: 04050 м.Київ, вул. Платона Майбороди, 19.  У разі направлення повідомлення поштою у ньому слід робити позначку такого змісту: "Про корупцію"; 

-
під час особистого прийому. 

-
засобами електронного зв’язку.


Факти про порушення антикорупційного законодавства працівниками ДУ «ТМО МВС України по м.Києву»  може бути повідомлено  наступним способом.

Анонімно: 

•
залишивши повідомлення у спеціальній скриньці (розміщені у вестибюлі поліклініки поряд з банкоматом та у вхідній групі госпіталю); 

•
повідомити на «лінію довіри» електронною поштою на адресу: 

email: tmo- anticor@ ukr.net або kiev-tmo@mvs.gov.ua 

•
скористатися формою  у розділі «Повідомити про корупцію» на сайті https://kyiv-tmo.mvs.gov.ua/uk 

•
Повідомити інформацію по телефону : (044) 4HYPERLINK "tel:+380444894536"83HYPERLINK "tel:+380444894536"-HYPERLINK "tel:+380444894536"00HYPERLINK "tel:+380444894536"-HYPERLINK "tel:+380444894536"41 (Уповноважений з антикорупційної діяльності)

•
Надати інформацію – повідомлення до канцелярії закладу (7 поверх)

•
Шляхом особистого звернення до Уповноваженого з антикорупційної діяльності (робочі дні з 9 до 18 год. каб. 338 – поліклініка).

